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І–ЫЙ ДЕТСКИЙ КОНКУРС КРАСОТЫ И ТАЛАНТОВ
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В РАМКАХ ΧІІ-ГО ФЕСТИВАЛЯ ВИЗУАЛЬНЫХ ИСКУССТВ ВО  ВСЕРОССИЙСКОМ ДЕТСКОМ ЦЕНТРЕ «ОРЛЕНОК»

1-10 июля 2008 г.
                                ПОСТ-РЕЛИЗ 

7 июля 2008 г. Во Всероссийском детском центре «Орленок» состоялся І–ЫЙ ДЕТСКИЙ КОНКУРС КРАСОТЫ И ТАЛАНТОВ «Mini miss & mister cinema»  в рамках ΧІІ-ГО ФЕСТИВАЛЯ ВИЗУАЛЬНЫХ ИСКУССТВ.

Официальным организатором и правообладателем конкурса является Театр моды  «PersOna», г. Москва, при поддержке АНО «Центр Визуальных Искусств» и  ГУК СДК «Салют».
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         Детский конкурс красоты и талантов «Mini miss & mister cinema»  сотрудничает с ведущими мировыми площадками. Победители и лауреаты конкурса получили право представлять Россию на: 
· Мировом детском конкурсе “LITTLE KING & QUEEN” WORLD`2008 trade mark (Болгария, Бургас)

· Международном Фестивале молодых исполнителей «Хрустальная магнолия» (США, Лас-Вегас)
А также все участники конкурса размещены в детской  базе «Мосфильм». И быть может совсем скоро, участники проекта «Mini miss & mister cinema» станут маленькими звездами большого кино! Тем более, что первые шаги в этом направлении уже сделаны.
Обладательница ГРАН-ПРИ «Mini miss & mister cinema» 10-ти летняя Диана Курочкина из Таганрога, уже получила свою первую роль в кино. 13-го августа 2008 года, Диана приедет в Москву,  для того чтобы принять участие в съемках фильма. Ее партнером на съемочной площадке станет актер театра «Современник», обладатель премии «Ника» за лучшую роль второго плана Сергей Гармаш. 
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Прекрасное начало, пожелаем Диане удачи, а пока вспомним, как проходил конкурс!

       29 участников из разных городов России, а также представители Татарстана и Украины подарили детям «Орленка» и гостям Фестиваля Визуальных Искусств настоящий праздник красоты и таланта! Несмотря на капризы погоды (то жаркое солнце, то штормовое предупреждение) юные участники конкурса упорно готовились к финальному шоу. И надо сказать не зря….
        Дворец Культуры и спорта Всероссийского детского Центра «Орленок» такого еще не видел! Яркие, красочные костюмы, оригинальные творческие номера, и как не странно настоящий профессионализм некоторых еще совсем юных конкурсантов. Все это вызывало настоящий восторг у зрителей, а главное искренние улыбки и аплодисменты жюри и почетных гостей конкурса. А жюри на конкурсе было более чем компетентное и представительное:
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Преториус Лариса – генеральный продюсер Всероссийского Фестиваля Визуальных искусств

Ольга Кабо – актриса, заслуженная артистка России

Татьяна Василишина – актриса

Марина Майко – председатель жюри: актриса, обладательница титула Вице мисс кино СССР  
Иван Харатьян – актер

Григорий Гладков –  композитор, академик детской телевизионной национальной академиии России
Сергей Проханов – заслуженный артист России, художественный руководитель театра Луны
Дмитрий Дибров – телеведущий, музыкант
Андрей Соколовский, Константин Гузарь – группа «Икс-Миссия»

Дмитрий Хаустов – телеведущий (телеканал «Россия», программа «Доброе утро Россия»)

Наталья Хорохорина – актриса, заслуженная артистка России

Дмитрий Волкострелов –  актер (фильм-участник фестиваля «Мы из будущего» )

Андрей Терентьев – актер (фильм-участник фестиваля «Мы из будущего» )

Владимир Дашкевич – композитор, заслуженный деятель искусств Российской Федерации
Виктор Кряковцев –Член Российской академиии телевидения, телеведущий
Мария Горбань – актриса (фильм – участник фестиваля «Розыгрыш»)

Михаил Гребенщиков – актер, певец

Алексей Воробьев – певец (проект «Секрет успеха»)

Морозов Александр – актер

Чернова Мария  -актриса 

                      7 июля шоу началось с появления на сцене участниц конкурса в национальных костюмах, затем зрителям и членам жюри предстояло оценить творческие номера участников, в конкурсном эпизоде «Киномания», где каждый номер символизировал какой-либо популярный фильм, здесь был и «Человек с бульвара Капуцинов», и нестареющий «Пятый элемент» и многое  другое. А затем конкурсанты появились перед пораженной публикой в конкурсном испытании под названием «Cinema stars», здесь каждый конкурсант порадовал зрителей оригинальными, а зачастую просто фееричными костюмами. В завершении все участники появились в великолепных вечерних нарядах. Яркие краски, динамичность и нестандартный подход отличали каждое появление на сцене участников конкурса «Mini miss & mister cinema» 
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А в перерывах между появлениями на сцене конкурсантов, для благодарных зрителей выступали лучшие коллективы со всей России. Замечательный вокал продемонстрировал коллектив «Домисолька», г. Москва,  и очень порадовал своим выступлением член-жюри певец Алексей Воробьев. 
          Алексей исполнил вокальные композиции «Калинка» и «Королева красоты», причем выступление Алексея настолько понравилось зрителям и его коллегам – членам жюри, что  на церемонии награждения зрители услышали совершенно невероятное, хотя и шуточное решение жюри. ОБЛАДАТЕЛЕМ ТИТУЛА «Mini mister cinema»  СТАЛ…. АЛЕКСЕЙ ВОРОБЬЕВ. 
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 В  КОНКУРСЕ «Mini Miss & Mister  Cinema» все участники были разбиты на три возрастные категории:

· 6-9 лет

· 10-12 лет

· 13-15 лет

По решению жюри (надо сказать, что обсуждение было бурным, но принятые решения были фактически единогласными) призовые места во всех категориях распределились следующим образом:

6-9 лет: 

3-е место -  Диана Сейфетдинова, Москва

2-е место Анна Карпова, Бугульма, Татарстан
1-е место -  Ангелина Каляда, Минеральные воды

10-12 лет:
3-е место -  Ангелина Третьякова, Ставрополь
2-е место  - Элиза Насырова, Татарстан
1-е место -  Алина Вовака, Таганрог
13-15 лет:

3-е место -  Анастасия Овсянникова, Таганрог

2-е место  - Анастасия Карпенко, Ростовская обл.

1-е место -  Екатерина Полтавченко, Донецк, Украина
· ГРАН-ПРИ ДИАНА КУРОЧКИНА, Таганрог


                   Оргкомитет Детского конкурса красоты и талантов 

«Mini Miss & Mister  Cinema»
117218, г. Москва, ул. Кедрова, д. 14, корп. 3 

Контактный телефон/факс: +7 (495) 1246564,

E-mail:  inform@personamodel.ru 

                                                                      Сайт: www.personamodel.ru
