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 Руководителям  модельных агентств, театров моды, танцевальных студий, студий актерского мастерства и других компаний, работающих в сфере модельного и шоу-бизнеса.

ІІ –ОЙ ДЕТСКИЙ КОНКУРС КРАСОТЫ И ТАЛАНТОВ 



В РАМКАХ ΧІІІ-ГО ФЕСТИВАЛЯ ВИЗУАЛЬНЫХ ИСКУССТВ ВО  ВСЕРОССИЙСКОМ ДЕТСКОМ ЦЕНТРЕ «ОРЛЕНОК»

1-10 июля 2009 г.

           Уважаемые коллеги! C 1-10 июля 2009 г.  в ВДЦ «Орленок» состоится ІІ – ОЙ ДЕТСКИЙ КОНКУРС КРАСОТЫ И ТАЛАНТОВ «MINI MISS & MISTER CINEMANIA» В РАМКАХ ΧІІІ-ГО ФЕСТИВАЛЯ ВИЗУАЛЬНЫХ ИСКУССТВ. 

            Проект «Mini miss & mister Cinemania» проходит под эгидой крупнейшего в России фестиваля – Фестиваля Визуальных Искусств, который уже в тринадцатый раз собирает в «Орленке» звезд российского кинематографа и шоу-бизнеса, чтобы подарить детям со всей России настоящий кинофейерверк. В 2008 г. в «Орленке» впервые состоялся детский конкурс красоты и талантов «Mini miss & mister Cinema», ставший настоящим украшением Фестиваля. 

            Все участники конкурса были представлены к размещению в ведущих базах детей-актеров. Оргкомитет проекта регулярно представляет конкурсантов в различные детские кинопроекты и телепередачи. Обладательница ГРАН-ПРИ «Mini miss & mister cinema» 10-ти летняя Диана Курочкина из Таганрога, уже получила свою первую роль в кино. 13-го августа 2008 года, Диана приехала в Москву,  и приняла участие в съемках полнометражного художественного фильма. Ее партнером по съемочной площадке стал актер театра «Современник», обладатель премии «Ника» за лучшую роль второго плана Сергей Гармаш. 

«Mini miss & mister Cinemania» - это не просто конкурс красоты, это реальная возможность представить участника известнейшим актерам, режиссерам, композиторам, продюсерам и другим медийным лицам российской киноиндустрии и шоу-бизнеса.  Это возможность начать карьеру в детском кинематографе!
                                       Структура проекта
Конкурс «Mini miss & mister cinemania» проводится в 2 этапа:

1) Региональный (отборочные туры в регионах)

2) Всероссийский (финальная конкурсная программа в ВДЦ «Орленок») 

 К участию в  КОНКУРСЕ «Mini Miss & Mister  Cinemania» допускаются конкурсанты в возрасте  6-15 лет: 
Лучшие представители творческих коллективов и организаций (театров моды, модельных агентств, музыкальных и хореографических коллективов, студий актерского мастерства, продюсерских агентств и пр.), в следующем порядке:

В первую очередь победители официальных региональных отборочных туров «Mini miss & mister cinemania» 

Во вторую очередь победители и финалисты региональных, всероссийских и международных конкурсов красоты и талантов, не являющихся отборочными турами «Mini miss & mister cinemania»
В третью очередь индивидуальные участники по результатам фотокастинга  

                            !ВНИМАНИЕ Количество конкурсантов ограничено!

Программы сотрудничества с регионами

Официальным организатором и правообладателем конкурса (зарегистрированный товарный знак) является Театр моды  «PersOna», г. Москва, при поддержке АНО «Центр Визуальных Искусств» и  ГУК СДК «Салют». Приглашаем к сотрудничеству  и предлагаем Вам принять участие в конкурсе «MINI MISS & MISTER CINEMANIA» по одной из предлагаемых программ:

1.Организация и проведение отборочного тура Конкурса в Вашем городе (регионе). 
          Вы получаете эксклюзивные права на проведение отборочного тура, а также статус официальных представителей «MINI MISS & MISTER CINEMANIA»  в Вашем регионе сроком на один год.      

Просим Вас сообщить не позднее 1 июня 2009 г. о проведении   отборочного тура  Конкурса   в Вашем городе (регионе). В этом случае:

- стороны заключают эксклюзивный договор;

- Т.М. «PersOna» (зарегистрированный товарный знак PersOnaLity) предоставляет Вашей компании статус Официального представителя Всероссийского конкурса красоты и талантов «MINI MISS & MISTER CINEMANIA» в Вашем городе (регионе);

-  Дата и время проведения отборочного тура в Вашем городе (регионе) вносится в перечень региональных этапов «MINI MISS & MISTER CINEMANIA» на официальном сайте Т.М. «PersOna» ;

- Представитель оргкомитета конкурса обязуется присутствовать на отборочном туре в Вашем городе.

-  Все призеры, лауреаты официального отборочного тура регистрируются в порядке 1-ой очереди и автоматически становятся участниками финальной части проекта в ВДЦ «Орленок»

- Заявки претендентов из Вашего региона на участие в финале конкурса, поданные в порядке 2-ой и 3-ей очереди автоматически откланяются. 

- Расходы по участию в финале конкурса в «Орленке» победителя отборочного тура несет оргкомитет конкурса (Т.М. «PersOna»)

(Стоимость данного предложения – 1000 у.е., 1 у.е. = 30 рублей РФ)

2.  Вручение именных сертификатов на участие в конкурсе «MINI MISS & MISTER CINEMANIA» призерам и лауреатам городского, областного конкурса красоты и талантов, не являющегося официальным отборочным туром «MINI MISS & MISTER CINEMANIA» или Проведение внутреннего кастинга в рамках Вашей организации В этом случае:

Организаторы регионального конкурса красоты и талантов получают определенное количество сертификатов дающих право участия в открытом конкурсе красоты и талантов «MINI MISS & MISTER CINEMANIA». Сертификаты вручаются призерам и лауреатам регионального конкурса по усмотрению организаторов последнего, или Вы самостоятельно определяете участников, которые будут представлять Вашу компанию на Конкурсе, внутри Вашей организации не являясь при этом эксклюзивным представителем «MINI MISS & MISTER CINEMANIA» в Вашем регионе.

Просим Вас сообщить не позднее 15 июня 2009 г. о подтверждении  участия Вашей компании в конкурсе «MINI MISS & MISTER CINEMANIA» посредством проведения внутреннего кастинга. В этом случае Ваши участники регистрируется в порядке 2-ой очереди.

3. Конкурсант может подать заявку на участие самостоятельно, не позднее 15 июня 2009 г. В этом случае участник регистрируется в порядке 3-ей очереди. (при наличии вакантных позиций в его возрастной категории)
С уважением 
и надеждой на плодотворное сотрудничество
Директор конкурса                                                              Н.Ю. Комарова


                  Оргкомитет Детского конкурса красоты и талантов 

«Mini Miss & Mister  Cinemania»
117218, г. Москва, ул. Кедрова, д. 14, корп. 3 
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